

### خبر ارائه ۱۰۰ هزار خدمت روانشاختی در البرز به مردم

**خانی نژاد- خیرنگار زمان:** مدیر کل بهزیستی استان البرز از ارائه بیش از ۱۰۰ هزار خدمت روانشناختی به مردم در یک سال گذشته خبر داد. ویجهه محمدی فلاح به مناسبت روز روانشناسی و مشاوره اقدامات حوزه‌های روانشناسی بهزیستی استان البرز گفت: مشاوره تلفنی خط ۱۴۸۰ با هدف ارائه خدمات مشاوره و راهنمایی به شکل غیر حضوری به منظور فوریت دسترسی آحاد مردم به خدمات مشاوره، به صورت رایگان انجام شده که در یکسال گذشته به تعداد ۴۷ هزار و ۹۶۱ تماس مشاوره تلفنی در حوزه های مختلف روان شناسی به مردم ارائه شده است. مدیر کل بهزیستی استان البرز اضافه کرد: در استان یک مرکز دولتی و ۲۴ مرکز غیردولتی مشاوره تحت نظارت بهزیستی البرز مشغول به فعالیت هستند که در یکسال گذشته به تعداد ۱۳ هزار و ۱۲۲ نفر خدمت مشاوره ارائه داده اند.

ویجهه محمدی فلاح تصریح کرد: اختلالات اضطرابی ۶ هزار و ۶۶۹ کودک در این استان با هدف تشخیص ودرنگامنگ غربالگری شد این کودکان پس از غربالگری خدمات تخصصی مراحل بعدی منخالات درمانی و آموزشی را دریافت می کنند. وی در ادامه به طرح ها و برنامه ها در حوزه تحکیم بنیان خانواده و کنترل طلاق اشاره کرد و افزود: طرح آموزش پیش از ازدواج با شرکت ۲ هزار و ۵۶۲ زوج، طرح آموزش زندگی خانواده با شرکت ۲ هزار و ۵۲۲ زوج، طرح کنترل طلاق با آموزش یک هزار و ۱۴۰ زوج مطرح می‌بهدود و مراقبت از روابط خانواده درینج سال اول زندگی مشترک با آموزش تعداد ۴۴۷ نفر. آموزش مهارت‌های زندگی به تعداد ۵۸۰ نفر و تعداد ۲۷۴ زوج از خدمات تخصصی مشاوره

مدیرکل بهزیستی استان البرز ارتقاء تاب آوری افراد در برخورد با بلایای طبیعی و موقعیت‌های اضطراری را از طریق ارائه آموزش پیش از برون‌رانی و ارائه خدمات روان شناختی و حمایت های روانی اجتماعی حین و پس از بروز بحران دیگر طرح های آموزشی این نهاد حمایتی برشمرد و گفت: در استان البرز هدف تیم فوریتی در حال فعالیت مستند کرد که طی یکسال گذشته ۱۳ هزار دانش آموز از خدمات آموزشی بهره مند شده اند. ویجهه محمدی فلاح اضافه کرد: علاوه بر خدمات حضوری و غیرحضوری تشریح شد: ارتقا سلامت روانی اجتماعی شهروندان نزدیک آبی تولید شده و انتشار آن در فضای مجازی و شبکه های اجتماعی از برنامه های آگاه سازی شهروندان شد. محتوای این برنامه ها شامل افزایش تاب آوری اجتماعی، پیشگیری از خشونت و خودکشی، ارتقا روابط موثر، مواجهه با بحران و آموزش زندگی خانواده بود.

### پیشنهاد پلیس برای افزایش رقم جرائم رانندگی

جانشین رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی فرجا درباره طرح افزایش جریمه‌های رانندگی گفت: از ۱۳۰۰ تن تخلف رانندگی موجود آن چه سوی پلیس آوری افزایش مبلغ پیشنهاد شده مربوط است. تخلفی بسیار خفایر است. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، چندی پیش بود که موضوع افزایش نرخ جریمه رانندگی از سوی پلیس مطرح شد. پیشنهادی که نخستین بار سردار سیدکام دادمانفر، رئیس پلیس راهور جابجا در روزهای پایانی سال ۱۴۰۱ آن را رسانها در میان گذاشت و اعلام کرد که این آماندی از سوی پلیس راهور وجود دارد که در صورت تصویب دولت اعمال قانون خودراهی متخلف در این نوزاد را نرخواهد جدید انجام شود. پیشنهادی که البته به تصویب دولت نرسید تا اینکه هفته گذشته اینبار سردار سید تیمور حسینی، جانشین رئیس پلیس راهور فرجا درباره آن را مطرح کرد.

حسینی با بیان اینکه «در حال حاضر چندسانی است که در مبلغ جرائم رانندگی بازنگری شده و همان نرخهای قدیمی در حال اجراست». گفته بود: «ما در پلیس وزارت راه و رانندگی معتقدیم که باید در کنار اقداماتی مانند فرهنگسازی و ... قدرت بازدارندگی رانندگی را نیز افزایش دهیم و در واقع اینطور نباشد که فردی پیشی خودش تصور کند که هزینه ارتکاب تخلف پراش کم است. اگر تخلفی را انجام دهد پراش به صرفه تر است. در همین راستا هم از طریق وزارت دادگستری پیشنهادی را به دولت مطرح کردیم و خواستیم که مبلغ جریمه متخلف حادثه‌ساز رانندگی چندین برابر شود. تخلفاتی نظیر سرعت و سبقت غیرمجاز، عبور از چراغ قرمز، تجاوز به خط حرکت ماریج، جابجایی رانندگی در حالت مستی و ... جزو تخلفات حادثه‌ساز است که باید پیشگیری از آنها، جریمه آنها را مطرح کردیم و امیوداریم که به زودی در حد هیات دولت مطرح و تصویب شود».

رئیس هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع داروهای انسدکی کشور گفت: تخصیص ارز برای تامین مواد اولیه داروسازی کشور ضروری است زیرا عدم تخصیص متناسب و به هنگام ارز، ممکن است تولید صنایع داروسازی در تامین مواد اولیه را کاهش دهد. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، محمد مهدی رهام افزود: اکنون مطالبات شرکتهای دارویی در زمینه تکنفیکه به ۱۵ همت رسیده و در وضعیت بودجه دارو نیز ۷۲ همت در سال گذشته بود که اسامال به ۶۹ همت کاهش یافته است. البته وزیر بهداشت نیز تلاش‌های زیادی کرد تا این رقم افزایش یابد. وی اظهار داشت: به طور کلی تخصیص ارز در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی از ۲۸ میلیارد دلار در سال گذشته باید به ۳۳ میلیارد دلار افزایش یابد. اکنون در حوزه دارو با بلاتکلیفی از زمانی روبرو هستیم زیرا ۳۰ تا ۴۰ درصد تامین مواد اولیه دارویی متاثر از ارز

### کنکور «کار آگاهی» در آبان برگزار می شود

رئیس پلیس آگاهی فرجا از افتتاح مرکز پایش و کنترل هوشمند مجرمان در آینده نزدیک و راهاندازی گشت‌های آگاهی در ۱۰ کانتراکشر کشور خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سردار محمد قنبری در نشست خبری که صبح امروز در ستاد مرکزی فرجا برگزار شد، با بیان اینکه پلیس آگاهی یک پلیس پاسخگرم است. تساجریم بعدی از اینکه جرم اتفاق می افتد این پلیس وارد می شود. البته ما دوست داریم هیچ جرمی رخ ندهد و هیچگاه نیاز به ورود پلیس آگاهی نباشد. وی با بیان اینکه در پلیس آگاهی کارهای پیشگیری از جرم را هم انجام می دهیم، گفت: یکی از راهبردهای اسامال در پلیس آگاهی این است که از طریق گشت‌ها به صحنه جرم برسیم و از سرفق جلوگیری کنیم و با اشرافی که با مجرمین داریم بتوانیم پیشگیری از جرم را انجام دهیم.

قنبری همچنین درباره حادثه ترور رئیس آگاهی شهرستان سراوان گفت: سرهنگ شهربانی صبح امروز صبح از آنکه فرزندش را به مدرسه رساند، در حال بازگشت از مدرسه بود که به همراه همسرش مورد ترور قرار گرفت و به شهادت رسید. رئیس پلیس آگاهی فرجا با بیان اینکه رسیدگی های این موضوع به صورت ویژه در دستور کار و تحت بررسی است تا عاملان جنایت شناسایی و دستگیر شوند و به مجازات برسند، درباره وضعیت جسمی همسر سرهنگ شهربانی نیز گفت: ایشان به بیمارستان منتقل شده و وضعیتشان وخیم اعلام شده است.

### معاون حقوقی و امور مجلس وزارت آموزش و پرورش شهادت داد که به زودی مجوز برای استفاده مدارس ۳۰ هزار نیروی انسانی برای ارتقا و بازتعمیر خواهد شد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، قاسم احمدی لاشکی گفت: به زودی مجوز ۱۱ هزار مربی پرورشی و بیش از ۲۰۰ هزار دبیر را آموزش و پرورش در ۲۰۰۰ مدرسه و دبیرستان خواهد داد. بزرگترین چالش آموزش و پرورش، کمبود نیروی انسانی است که در اثر اعمال سیاست‌های نامطلوب در دولت‌های گذشته اتفاق افتاده است. او همچنین با گزارش‌های پاد و خاطره همه شهدا به ویژه فرهنگیان شهید، گفت: آرامش‌ها را که بر کسی می کنیم متوجه نقش آگاهی معلمان می‌شویم، زیرا معلمان در دفاع از مهن و ارزش‌های اسلامی همواره بی‌محابا بوده‌اند. معاون حقوقی و امور مجلس وزارت آموزش و پرورش همچنین گفت: در بی حوادث

### مقوسط دوره بهره‌مندی از «هستمری» در ایران ۲ برابر جهان

مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی گفت: در کشورها دیگر مستمری دوره بهره‌مندی به بیش از ۲۰ سال است. مستمری، جانکتر تا ۵۰ سال به دلیل دانشتکی است اما در کشور ما به سبب متدند از جمله آماندی ۵۰ درصدی بازنشستگی پیش از موعد، مقوسط دوره بهره‌مندی بیمه‌شده و بازماندگی وی از ۲۰ تا ۲۴ سال است. سازمان تأمین اجتماعی که چیزی حدود دو برابر نرم جهانی از نشان می‌دهد به نرم زمان به نقل از ایسنا، به مناسبت گرامی‌یادداشت هفته کار و کارگر، ۲۸ نفر از کارگران منتخبه



است و استوک مواد اولیه صنایع داروسازی پایین آمده و موجودی مواد اولیه دارو نگران کننده است. عیده زاده تصریح کرد: قیمت برخی مواد، صنعتی‌اندکمن و برخی مواد، صنعتی‌اندکمن بهای تمام شده دارو افزایش یافته است که این عوامل می‌تواند منتهی به افزایش قیمت دارو در بخش تامین و توزیع شود.

### چگونگی حمایت بیمه سلامت از درمان زوجین ناباور

مدفتر فخرت خدمات تخصصی سازمان بیمه سلامت ایران، اقدامات سازمان بیمه سلامت ایران در حمایت از زوجین ناباور، تشریح کرد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مریم ازادی در تشریح اهداف سازمان بیمه سلامت ایران در راستای حمایت از زوجین ناباور گفت: حمایت مالی و پوشش خدمات توسط سازمان های بیمه گر، افزایش رضایتمندی بیمه شدگان و تسهیل فرایند ارائه خدمات کمک باروری در سطوح مختلف جامعه، تسهیل فرایند دسترسی به این خدمات برای بیماران در نقاط مختلف کشور، افزایش نرخ خدمت و عملیاتی شدن سلیس‌ت‌های جمعیتی بالادستی، برقراری دسترسی عادلانه به خدمات درمان ناباروری و کاهش پرداخت از جیب مردم برای درمان ناباروری از مهم ترین اقدامات سامعون دفتر خدمات تخصصی سازمان بیمه سلامت ایران، در خصوص اهم اقدامات سازمان شروع خود در راستای اجرای بند ۱ سیاست های جمعیتی مقام معظم رهبری افزود: در این باره اقداماتی انجام شده که می‌توان به پیاده سازی شدن شرایط در سامانه های سازمان به منظور شناسایی و نشان دار نمودن زوجین ناباور، پیگیری مستقیم طرف فراد جهت ارائه خدمات کمک درمان ناباروری و ارسال اسناد به سازمان و پیاده سازی تعرفه های درمان ناباور، در سامانه های سازمان جهت خرید خدمات از طرف طرف فراد از نمونه آن، این اقدامات است. وی با بیان اینکه اقدامات دیگری نیز توسط سازمان بیمه سلامت ایران در این راستا انجام شده است، تصریح کرد: پیاده سازی کندهای تخصصی ناباروری جامعه آزمایشگاه، ندادن تجهیزات، تصویربرداری و جراحی‌های مرتبط با درمان ناباروری در سامانه‌های سازمان، تعداد ۵۶ خدمات آزمایشگاهی، ۶۳ قلم دارو، ۲۸ قلم تجهیزات، ۲۸ خدمت تصویربرداری و ۲۵ خدمت آزمایشگاهی کمک باروری این بیماران با سهم ۹۰ درصد در بخش پرورشی و بستری در تعهد سازمان است. ازادی ادامه داد: همچنین پوشش بیمه‌ای ۹۰ درصد هزینه های خدمات تخصصی کمک باروری شامل خدمات میکروانجکشن، لقاح خارج رحم، انتقال جنین فریز شده و IVF با هزینه اولی و دولتی در مراکز درمانی ناباروری در سطح عمومی است. دولتی در خصوص خصوصی، خیریه و دولتی غیر دانشگاهی بخش درمان تخصصی سلامت ازادی در این باره گفت: زوجین ناباور است. معنون دفتر خدمات تخصصی سازمان بیمه سلامت ایران، با اشاره به این پرداخت هزینه کمک باروری در قالب خسارت مترقیه به بیمه شدگان در صورت برائت‌همه فرد به این روش پرداخت می‌شود. عقد فراد داد یا موسسات بخش خصوصی سازمان بیمه سلامت ایران است. اظهار داشت: عقد فراد داد یا موسسات بخش خصوصی تسهیل دسترسی به خدمات کمک باروری برای بیمه شدگان در صندوق های بیمه همگانی و روستایی، دریافت خدمات کمک باروری جهت زوج ناباور تا سن ۴۹ سال تمام از جمله حمایت‌های بیمه سلامت از زوجین ناباور است.

## تخصیص ارز برای تامین مواد اولیه دارویی ضروری است

عیده زاده تصریح کرد: برداشتن حمایت از بیماران باید صنعت داروسازی کشور سرپا بماند تا دارو با کیفیت و قیمت مناسب تولید شود زیرا رفتی دارو دچار کمبود شد، داروهای فوریتی وارد می شود که ممکن است کیفیت مناسبی نداشته باشند. بهترین کار این است که با حمایت از صنایع داروسازی در حوزه به میزان لازم تولید شود. عضو هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع داروهای انسانی ایران، یادآوری کرد: تخصیص ارز برای دارو و تجهیزات پزشکی باید زودتر انجام شود زیرا قیمت سفارش شرکت های تولیدکننده در نوبت است و تامین ارز فقط وظیفه وزارت بهداشت نیست باید بانهادهای مربوطه از جمله بانک مرکزی و وزارت صمت نیز همکاری لازم را انجام دهند.

### عیده زاده تأکید کرد: وظیفه ما این است که پیش بینی درستی در حوزه صمت دارویی به دولتمردان ارائه دهیم.

کمبود دارویی مواجه می‌شویم، وی اظهار داشت: در خرداد و تیر اسامال احتمال کمبود برخی اقلام دارویی وجود دارد و در این رابطه در ستولان از حمایت هر که داریم، سرپرست نسبت به تخصیص ارز برای تامین داروهای اولیه دارویی کشور، تدابیری اتخاذ کنند.

### یادداشت ارتباط بدپوشی و استبداد رفتاری

این روزها شاهد هتجارشکنی‌های فزاینده حول موضوع حجاب هستیم که متأسفانه با تمسک به رفتارهای بد و خشن و ریاکاری‌ها سعی در تحمیل خود بر فضای عمومی جامعه دارد. آیا می‌توان ارتباطی منطقی بین پدیده بدپوشی و استبداد رفتاری شناسایی کرد؟ استبداد بر اثر غلبه فرهنگ جاهلی بر فهم عقلا و اندیشمندانه از پدیده‌ها رخ می‌دهد. انسان، صاحب سرمایه عظیمی از نیروهای قدرتمند غربی است که اگر توسعه سازمندی عقل و اندیشه به کار مفید تبدیل نشود، می‌تواند خرابی و ویرانی فراوانی را به بار آورد. خودخواهی صفت ذاتی انسان برای میل به حفظ و بقااست. اما اگر این مویبت الهی سیر منطقی و مستقیم خودشناسی، خودسازی و خودسندگی را رها کرده، دچار افراط خودشنیگی و خودکامی و خودمحوری شود و یا مسیر خودتخریبی، خودتخریبی و خودتخریبی را دنبال کند، زمینه‌های استبداد خود را کلان را در رفتار فردی و اجتماعی فراهم می‌ورد. این انحراف می‌تواند محصول ندانستن، ترسناوتن و با نخوستن باشد؛ اما صورت ظاهری آن در جامعه غالباً مشترک است. هر چه مردم نقل خودخواهی‌ها از لایحه‌های عیونیت و معرفت و حکمت و به سمت پوسته شویت شود، خودکامی در بهره‌کنشی از غرایز، زور و ظهور بیشتری خواهد داشت. روند خودمراقبتی و خویشنارگی گفته، ابزارهای سخت بیرونی جایگزین انگیزه‌های درونی نمی‌خواهد که کرامت انسانی جای خود را به خود استبداد می‌دهد. فرهنگ دلسط، نظام استبدادی بر جامعه باعث می‌شود، فرهنگ دیکتاتورمانی و زیاده‌طلبی به لایه‌های زیرین جامعه رسوب کند و هرم قدرت تمامیت‌خواه شکل گیرد. طبیعتاً جوهرچین حکمرانی در چنین نظاماتی با اسامی نظام ضعف افراد در حفظ تعادل در مدیریت خودخواهی‌ها شکل می‌گیرد. کم امکان بیشتری برای تحمیل دل به خواهی‌های خود به دیگران دارد در برابر قالی فرامی می‌گذرد. و زیردستان جایگاه خود را بر اساس همین ارزش‌ها پیدا می‌کنند. در چنین ساختاری در اختیار برآوردن غرور کاذب غرور خواهد بود، چه سا صورت و عنوان علمی هم به خود بگیرد و مهمتر شمرده شود. حکومت‌های استبدادی همانند آنچه امروز در کلیت جهان شاهد آن هستیم و آنچه در تاریخ بدخواهی ایران به خصوص در حکومت پهلوی تجربه کردیم، بغای خود را در توسعه فرهنگ جاهلی می‌بیند. چنین حکومت‌هایی، برای خودخواهده به قفل و قفل و خرد انسان باسخوگوشایی، مبلغ حیات مجزیه در جامعه هستند و خور و خواب و خشم و شهوت را به صورت مستأخرانه به عنوان ارزش‌های خود به جامعه تحمیل می‌کنند. مستأخرانه در طول دوره پهلوی شاهد چنین تمسک مبارزه دین و عقل و عوامل خودشنی‌بخش به اوزار و ابزارهای خود بودیم. حضور پررنگ گاهی که فیلم‌فارسی‌ها بیرون می‌آید، چه مدت سعی در بر هم زدن تعادل در خودخواهی به نفع استبداد داشت. اگر درهم‌تپندگی خودی استبدادی حکومت پهلوی با جریان قدرتمند استبداد شویت و فساد در جامعه، در جشن‌های منجوس شیراز به نمایش درآمد. آنجا محل تلاقی تمام توجه‌های فساد که بی‌کفایت بود و انتقاد اسلامی تمام آرا بر بنیبر در این رویه اگر گرفت و به پیروزی رسید. روحیه رقابت‌طلبی مادی و برتری‌طلبی و باور بی‌منفعت و هر قیمت تبدیل شد به روحیه بدوستی و برابری و ایثار و قناعت. جنگ تحمیلی باعث شد این فرهنگ با سرعت و قدرت بیشتری جامعه‌سازی کند. اما متأسفانه در فرهنگ پاسخگویی اوخر دهه شصت و دهه هفتاد برخی مسئولین به تدریج با شمارها و آرمان‌های اول انقلاب فاصله گرفتند و به بهانه ایجاد حرکت در چراغ اقتصاد جامعه را با سهم برنگاه نگاه مادی گرانابه است که لباس مصلحت، کماندند شروع رقابت‌طلبی مادی، در طول زمان از سبقت در خدمت‌های مخلصانه کاست و نظام فرهنگی حاکم در غرب با تهاجم گسترده فرهنگی به تدریج در کشور نفوذ داده و این هماهنگی و هم‌مسئله شدن با غرب، در عملیات‌ها و متدند ساخت و نرم علیه عرف و شرع و برهم ادامه پیدا کرد و فتنه‌های متدند و تشویری را رقم زد. برنامه گسترده‌ای که از دهه ه صدفا مسیر در طول سی‌سال گذشته با تمام توان داخلی و خارجی دنبال می‌شود. نتیجه ملامت جریان فرنگی در تغییر ذائقه ایرانی‌ها عیونیت فساد و برتری‌طلبی آنها از یک‌دیگر و جامعه‌سازی و ایجاد فشار اجتماعی برای دامن زدن به آن بود. طبقه حق دنبال می‌کرد. چند سال گذشته زمانی اقتصاد افتاد که دشمنان به این اطمینان رسیده بودند که می‌توانند با یک خشونت برانجام اجتماعی سد قانون و شرع را بشکنند و مردم و نظام انقلابی را عقب برانند و ملامت و معیاریهای سخت غربی مورد نظر خویش را به طور رسمی در جامعه پیاده کنند. البته خودنچی امروز ما تنها در جهت حجاب نیست. بلکه پدیده تنانگی در جلوه‌های زنانه و مردانه خود، یکی از معضلات و مسائلی است که نظام فاسد فکری استبداد و استبداد غربی پیش روی ما قرار داده است. آنچه ما تجربه می‌کنیم تحریک استبدادها و نزدیک شدن و هم پیوستن متدند آن حامیان آنها در لایه‌های مختلف جامعه و در مظاهر متدند آن برای تشکیل جامعه همراه و تولید قدرت حکمرانی است. جبرانی که امیودار است که چند سال آینده جامعه را به ریل پیش از انقلاب بازگرداند و همسما عیونیت را قدرت را در یک اختصاص داده و در میان مدت به صورت نرم طرح براننداری را دنبال کند. متأسفانه تدریج برخی از انقلابی‌های فاسد و تها به سوی باطل در تشدید و تسریع این روند بسیار پررنگ است. افتخار به قانون‌شکنی و زیر پا گذاشتن آن به شکل‌های مختلف، ظاهر به هتجارشکنی و ناندیشه گرفتن عرف و مجاز به خسفت و شکستن حدود شرعی مجزوهایی است که در فتنه هویت‌زدایی از مردم مسلمان انقلابی ایران دنبال می‌شود. شیوع روحیه‌های فردگرا و خودمختار و خودسر، خودنمایی‌های افراطی و جاج‌تاختر و تکاور و تحمل و اسراف و تبذیر و رفتارهای مجاهیزانه و قانون‌توسر و توسعه قلمرو به هر قیمت و زیر پا گذاشتن حقوق عیونیت و تصاحب فرصت‌های مشاع جامعه در تهرین تهاورگی و عبور از خطوط قرمز حریبه‌ها و حدود، بخشی از آثار ندیدن در آتش حیات غربی در جامعه است. استبدادها و خودمختاری‌ها به تدریج فضای جامعه را از اختیار و برتری و روحیه مدارا و رفتار مسالم‌ت‌آمیز بر اساس کرامت انسانی را به فضای تقابل و کسرتی و تنازع و تقابل تبدیل می‌کنند. مسیری که تاکنون ساختاری خودمختار و فردگرا و بردگان را به جامعه مسلط خواهد کرد و از تعادل نرم درون، با قیامه خواهد گرفت. به نظر می‌رسد راه حل باطل‌کننده به نگاه اصلاحی و موعوبیتی است که رهبر جامعه انقلاب در دیدارهای اخیر رضائی خود نیز بر آن تأکید داشتند. نشان می‌دهد که الگوی احیای جامعه در الگوگیری از سبک زندگی نگاهی می‌داند.

### چگونگی حمایت بیمه سلامت از درمان زوجین ناباور

مدفتر فخرت خدمات تخصصی سازمان بیمه سلامت ایران، اقدامات سازمان بیمه سلامت ایران در حمایت از زوجین ناباور، تشریح کرد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مریم ازادی در تشریح اهداف سازمان بیمه سلامت ایران در راستای حمایت از زوجین ناباور گفت: حمایت مالی و پوشش خدمات توسط سازمان های بیمه گر، افزایش رضایتمندی بیمه شدگان و تسهیل فرایند ارائه خدمات کمک باروری در سطوح مختلف جامعه، تسهیل فرایند دسترسی به این خدمات برای بیماران در نقاط مختلف کشور، افزایش نرخ خدمت و عملیاتی شدن سلیس‌ت‌های جمعیتی بالادستی، برقراری دسترسی عادلانه به خدمات درمان ناباروری و کاهش پرداخت از جیب مردم برای درمان ناباروری از مهم ترین اقدامات سامعون دفتر خدمات تخصصی سازمان بیمه سلامت ایران، در خصوص اهم اقدامات سازمان شروع خود در راستای اجرای بند ۱ سیاست های جمعیتی مقام معظم رهبری افزود: در این باره اقداماتی انجام شده که می‌توان به پیاده سازی شدن شرایط در سامانه های سازمان به منظور شناسایی و نشان دار نمودن زوجین ناباور، پیگیری مستقیم طرف فراد جهت ارائه خدمات کمک درمان ناباروری و ارسال اسناد به سازمان و پیاده سازی تعرفه های درمان ناباور، در سامانه های سازمان جهت خرید خدمات از طرف طرف فراد از نمونه آن، این اقدامات است. وی با بیان اینکه اقدامات دیگری نیز توسط سازمان بیمه سلامت ایران در این راستا انجام شده است، تصریح کرد: پیاده سازی کندهای تخصصی ناباروری جامعه آزمایشگاه، ندادن تجهیزات، تصویربرداری و جراحی‌های مرتبط با درمان ناباروری در سامانه‌های سازمان، تعداد ۵۶ خدمات آزمایشگاهی، ۶۳ قلم دارو، ۲۸ قلم تجهیزات، ۲۸ خدمت تصویربرداری و ۲۵ خدمت آزمایشگاهی کمک باروری این بیماران با سهم ۹۰ درصد در بخش پرورشی و بستری در تعهد سازمان است. ازادی ادامه داد: همچنین پوشش بیمه‌ای ۹۰ درصد هزینه های خدمات تخصصی کمک باروری شامل خدمات میکروانجکشن، لقاح خارج رحم، انتقال جنین فریز شده و IVF با هزینه اولی و دولتی در مراکز درمانی ناباروری در سطح عمومی است. دولتی در خصوص خصوصی، خیریه و دولتی غیر دانشگاهی بخش درمان تخصصی سلامت ازادی در این باره گفت: زوجین ناباور است. معنون دفتر خدمات تخصصی سازمان بیمه سلامت ایران، با اشاره به این پرداخت هزینه کمک باروری در قالب خسارت مترقیه به بیمه شدگان در صورت برائت‌همه فرد به این روش پرداخت می‌شود. عقد فراد داد یا موسسات بخش خصوصی سازمان بیمه سلامت ایران است. اظهار داشت: عقد فراد داد یا موسسات بخش خصوصی تسهیل دسترسی به خدمات کمک باروری برای بیمه شدگان در صندوق های بیمه همگانی و روستایی، دریافت خدمات کمک باروری جهت زوج ناباور تا سن ۴۹ سال تمام از جمله حمایت‌های بیمه سلامت از زوجین ناباور است.

## صدور مجوز استخدام ۳۰ هزار نفر در آموزش و پرورش

معاون حقوقی و امور مجلس وزارت آموزش و پرورش شهادت داد که به زودی مجوز برای استفاده مدارس ۳۰ هزار نیروی انسانی برای ارتقا و بازتعمیر خواهد شد.

### معدید احمدی با اشاره به اینکه برای ارتقاء رتبه علمی دانش‌آموزان فارغ‌التحصیلان بهزیستی اقدامات ویژه‌ای در نظر گرفته شده است.

معدید احمدی با اشاره به اینکه برای ارتقاء رتبه علمی دانش‌آموزان فارغ‌التحصیلان بهزیستی اقدامات ویژه‌ای در نظر گرفته شده است. گفت: در صورت تجهیز امتیاز وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه اگر خواهان کشوری توسعه یافته هستیم باید شان معلمان را ارتقاء بخشیم، گفت: سال گذشته، بودجه سنگینی به اجرای تدریس بندهای تخصصی داده شد و دولت کار بزرگی را انجام داد. شایسته است فرهنگیان قدردان این خدمات دولت باشند. احمدی لاشکی با تصریح اینکه نظام تربیتی درسی، تخصصی و حرفه‌ای معلمان محقق می‌شود، افزود: معلمان باید همواره به علم روز مجهز شوند زیرا نمی‌شود با علم دیروز، دانش آموز امروز را برای فردا تربیت کرد. معاون توسعه‌آموزی اداره کل آموزش و پرورش فارس نیز گفت: فارس با داشتن ۲۴۰ هزار دانش‌آموز در ۵۹ منطقه آموزشی یکی از بزرگترین آموزش و پرورش های کشور است.

### معدید احمدی با اشاره به اینکه برای ارتقاء رتبه علمی دانش‌آموزان فارغ‌التحصیلان بهزیستی اقدامات ویژه‌ای در نظر گرفته شده است.

معدید احمدی با اشاره به اینکه برای ارتقاء رتبه علمی دانش‌آموزان فارغ‌التحصیلان بهزیستی اقدامات ویژه‌ای در نظر گرفته شده است. گفت: در صورت تجهیز امتیاز وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه اگر خواهان کشوری توسعه یافته هستیم باید شان معلمان را ارتقاء بخشیم، گفت: سال گذشته، بودجه سنگینی به اجرای تدریس بندهای تخصصی داده شد و دولت کار بزرگی را انجام داد. شایسته است فرهنگیان قدردان این خدمات دولت باشند. احمدی لاشکی با تصریح اینکه نظام تربیتی درسی، تخصصی و حرفه‌ای معلمان محقق می‌شود، افزود: معلمان باید همواره به علم روز مجهز شوند زیرا نمی‌شود با علم دیروز، دانش آموز امروز را برای فردا تربیت کرد. معاون توسعه‌آموزی اداره کل آموزش و پرورش فارس نیز گفت: فارس با داشتن ۲۴۰ هزار دانش‌آموز در ۵۹ منطقه آموزشی یکی از بزرگترین آموزش و پرورش های کشور است.